

Юрий Подладчиков завоевал золото Зимних Олимпийских игр в Сочи



Уроженец подмосковного Подольска Юрий Подладчиков, выступающий за олимпийскую сборную Швейцарии, выиграл золотую медаль в хафпайпе, набрав в лучшей попытке 94,75 балла.

Напомним: в 2012-2013 годах Подладчиков два раза подряд выигрывал чемпионаты мира по сноуборду. «Подладчиков – настоящая звезда сноуборда. Его выступления в хафпайпе завораживают даже профессионалов», - рассказал Нашей Газете.ch глава швейцарской олимпийской делегации [Джан Джилли](#).

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/yuriy-podladchikov-zavoeval-zoloto-zimnih-olimpiyski-h-igr-v-sochi>